



回顾历史 畅叙伟绩 展望未来

塘下镇举行庆祝建党95周年大会

■记者 黄国夫

昨日上午,塘下镇举行庆祝中国共产党成立95周年大会,回顾党的辉煌历史,畅叙党的丰功伟绩,展望党的光明前景,表彰2015年度镇级先进组织、优秀共产党员、优秀党务工作者,并举行“争当先锋,远离红线”授旗仪式。镇、办事处班子党员领导干部,全镇党支部书记、驻村指导员等参加会议。

会上,邵宅村党委等14个镇级先进组织、虞冠伟等92名镇级优秀共产党员、陈夏文等9名镇级优秀党务工作者受到表彰。

市委常委、塘下镇委书记张榜桃对受表彰的先进组织和优秀共产党员表示热烈的祝贺,向全镇各级党组织和奋战在各条战线上的广大共产党员、离退休老党员致以节日问候。

张榜桃说,塘下镇是具有光荣传统的革命老区,李英才、陈卓

如、方铨、张毅、谢景畅等一批革命烈士,在这片革命热土上进行了艰苦卓绝的斗争。新中国成立后,塘下经济社会得到长足发展,尤其是改革开放以来,历届镇委带领全镇广大党员干部群众,自力更生、艰苦创业,把握机遇、敢为人先,推动塘下实现从小农经

济向农业大镇、再到工业强镇的跨越转变,成为瑞安的排头兵、顶梁柱,获得了中国汽摩配之都、全国发展改革试点镇、省小城市培育试点镇、温州强镇扩权试点镇等一系列荣誉称号。

“回顾历史是为了更好地开创未来。当前,我们塘下正处于

加快转型发展、赶超发展的关键时期。”张榜桃说,在新的形势下,需要更好地发挥党组织的战斗堡垒作用、党员领导的骨干带头作用和广大共产党员的先锋模范作用,为加快塘下新一轮转型发展、赶超发展提供坚强的政治保障。

他说,为加快建设“温南瑞北宜居宜创业城市”的战略目标,要突出重点,精准发力,努力把党建资源转化为发展资源,把党建优势转化为发展优势,把党建成果转化为发展成果。要以“两学一做”为抓手,强化思想政治建设,切实提升凝聚力;以镇村换届为抓手,强化干部队伍建设,切实提升执行力;以党建深化年为抓手,

强化基层基础建设,切实提升战斗力;以正风肃纪为抓手,强化党风廉政建设,切实提升保障力。

他要求各党员干部要以干字当头,争做表率,更加有效地发挥基层党建成效。要积极投身发展大局,争做敢于担当、勇于破难的表率;积极投身平安建设,争做凝聚人心、维护和谐的表率;积极投身民生改善,争做勤政为民、求真务实的表率。

在此次大会上,塘下镇还以庆祝建党95周年为契机,决定开展“红七月,服务月”活动,充分发挥基层党组织和共产党员在经济社会发展中的战斗堡垒和先锋模范作用,持续掀起“两学一做”学习教育活动高潮。

塘下200多名新党员宣誓入党



我宣誓,我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定。6月29日上午,塘下200多名新党员在肇平洋革命纪念馆隆重宣誓,并参观纪念馆,缅怀先烈丰功伟绩,接受革命传统教育。

加入共产党我觉得非常光荣,革命先烈为我们的幸福生活付出了心血和生命,我要以他们为榜样,扎扎实实工作,为党的事业奋斗终身,做一名优秀的共产党员。新党员董利庆说。

随后,200多名新党员分为5组,到各自所在办事处辖区内开展大扫除活动。(记者 黄国夫)

塘下举办民族音乐会 庆祝建党95周年



近日,塘下张宅文化宫内热闹非凡,由镇总工会、镇综合文化站主办的“民族魂 中国梦 纪念中国共产党成立95周年民族音乐会

在此举行。塘下职工民乐团通过演奏一首首革命老歌,让听众感受到党艰苦奋斗的历程,赢得阵阵掌声。(记者 黄国夫 特约记者 徐洪梅)

塘下开展粉尘防爆集中整治

本报讯(特约记者 戴振繁)日前,塘下镇召开粉尘防爆集中整治“双月”攻坚专项行动推进会。会议由塘下镇委书记张榜桃主持,塘下镇5个办事处班子领导,派出所、住建、国土、市监、电力、凤山水厂等部门站所负责人,镇、办事处安监成员,重点村驻村干部参加了会议。

会上,5个办事处负责人汇报各自辖区内已依法取缔的不符合有关规定企业,并对涉粉尘企业底数作了上报。

镇长许道火在会上指出,治理粉尘企业是当前一项迫切的工作,基层干部要以网格为单位开展大排查,并要边排查边宣传;办事处要牵头开展大整治,严格依照十条

刚性规定,不心软,不打折扣;纪委要开展大督查,定期对网格进行抽查,对失职人员进行通报问责。

张榜桃强调,要彻底摸清底数,严格落实分类整治措施,各部门参与联动,综合执法,全力积极主动抓好这项工作,包片领导必须下到基层,共同承担责任,确保全区涉尘领域安全生产形势稳定。

公交106路线路变更 新路线7月5日开通,不经过莘滕街道

本报讯(见习记者 林瑞蓉)日前,记者从市城乡公共交通有限公司塘下分公司获悉,7月5日起,公交106路(瑞安往返陈岙)线路将有变动。新路线不再经过莘滕街道,改走104国道,总路程将由1.5小时缩短至1小时。

有12路(周田往返牛伏岭)、105路(瑞安往返汀田)、106路通行,既对交通造成较大负担,又浪费了资源。经考虑,塘下分公司决定公交106路不再经过莘滕街道。

公交106路新线路取消莘滕工业区、富民北路、富民南路、莘

滕电信局、莘滕中心卫生院、星海广场、红光村、时代广场、罗阳大道等9个站点。陈岙至瑞安路线改设下山根、上山根、仙甲、周家桥等4个站点;瑞安至陈岙路线改设鱼墩、周家桥、仙桥路口、仙甲、上山根、下山根等6个站点。其它站点保持不变。

塘下开展第二届村企志愿消防队技能大比武

6月28日,塘下镇第二届村企志愿消防队技能大比武活动在塘下消防中队举行。活动吸

引了13支村企志愿消防队共70多名选手参加,活动项目包括个人技能与战术综合操。经角逐,

浙江康凤鞋业有限公司志愿消防队取得第一名的好成绩。(见习记者 苏梦璐)

台盟浙江省委领导来塘下考察

日前,台盟浙江省委副主委陈清玲、组织联络处处长曾为辛来到塘下镇台联会考察、指导,对塘下镇台联会持之以恒抓学习、真心实意抓服务的对台交流工作表示肯定和鼓励。

据了解,塘下台联会成立于2011年9月,一直秉承关心、帮

助和服务台胞台属的宗旨,按照分片负责、责任到人的原则,在涉台司法问题、台资企业登记、台胞寻亲、对台信访工作等方面积极提供帮助,还主动提供台胞台属免费体检、慰问贫困台胞台属等服务。

(记者 黄国夫)

塘下山地运动协会开展绿地保洁工作

日前,塘下镇山地运动协会组织90多名志愿者,到新坊凤湾广场路沿河公园清理垃圾。该公园是塘下镇山地运动协会

于今年认养的绿地,面积约34778平方米,协会负责公园的保洁,监护树木花草及设施不受破坏。(特约记者 戴振繁)

温州医科大学暑期社会实践团进邵宅村送服务

昨日上午,温州医科大学“新青年下乡”走进邵宅村公益活动举行启动仪式。据悉,6月30日至7月5日,来自温州医科大学的搏时公益急救

普及暑期社会实践团将为邵宅村民送上测血糖、量血压、艾灸等义诊服务,并为学生送上文体知识及作业辅导等。

(特约记者 戴振繁)